

传媒股大热,“文化地产股”也受益 凤凰股份一飞冲天

“凤凰”一飞冲天!上周五和昨天,凤凰股份接连两个涨停,让投资者大感意外。而关于凤凰股份的各种传闻也是满天飞,不过记者了解到,无论是传闻中的凤凰出版传媒集团注资地产整体上市,还是南京证券借壳,都不太靠谱。业内人士称,凤凰股份的连续上涨,最主要的原因还是得益于文化产业的大发展,借着文化传媒行业股票大热的东风,主做文化地产的凤凰股份这次也着实火了一把。



借壳传闻不靠谱

究竟什么原因让主做房地产业务的凤凰股份逆市大涨,接连两个交易日封在了涨停板?这两天各大论坛、股吧内都充斥着各种版本的传闻。记者发现,近期关于凤凰股份的传闻主要有两大版本,一个是传闻江苏凤凰出版传媒集团上市脚步临近,集团很有可能会注资凤凰地产,实现整体上市。

但是记者昨日采访了一位传媒行业研究员,该研究员表示,凤凰集团主要业务可划分为两大核心业务板块:一是出版与发行业务,二是文化地产业务。“凤凰集团的出版和发行业务在国内是数一数二的,从各种条件看,凤凰集团都完全有能力单独IPO上市,为什么还要注资到旗下地产公司上市呢?不太可能。”记者从凤凰出版传媒集团的网站上看到,2010年,凤凰集团销售收入超140亿,增长16.7%,总体经济规模和综合实力评估位居国内全国第一。“最近文化体制改革的好频频出,我觉得凤凰集团上市只是等着排队的事。”

而对于凤凰股份大涨,最近又冒出了另一个版本的传闻,那就是南京证券可能借壳凤凰股份。

不过,南京证券相关人士已经否认借壳凤凰股份,称上市已到资产评估阶段。一业内人士表示,“凤凰股份根本不是被南京证券借壳,而是凤凰股份拥有南京证券的股权。凤凰的大股东承诺会将剩余持有1.48亿股南京证券股权注入上市公司,这也是最近强势的原因。”

记者昨日致电凤凰股份,该公司相关人士表示,公司近期并没有未披露的重大消息。

受益文化产业发展

由于政策预期看涨,最近文化传媒投资主题启动,相关股票纷纷大涨。而凤凰股份也因为文化地产的独特性,沾上了利好乘风大涨。

一位股民在股吧猜测凤凰股份大涨的原因时称,最近要么是受“十二五”文化产业规划即将出台细则的消息影响,可这也只是文化行业的利好呀,凤凰股份只是文化地产,最多是短期行情。

但是一些券商却并不这么认为,广发证券日前还专门发出了一份研报,称受益于文化大繁

荣,凤凰股份应该享受高估值,建议买入。该研报称,他们看好凤凰股份独特的文化地产模式,首先公司符合国家经济转型和产业发展方向,受益于“十二五”文化产业大繁荣;其次盈利模式独特,进入具有壁垒性;此外,盈利模式具有可复制性,未来三年到五年进入高速增长阶段;并称文化MALL项目盈利能力强,投资回报率,风险低。认为凤凰股份的目标价可达9元。

凤凰股份相关人士告诉记者,由于凤凰出版传媒集团正在省内外复制文化书城的经营方式,而不仅仅是新华书店这一概念,现在的书城成了文化MALL,集购书、培训、娱乐、休闲等文化消费为一体。“集团在各地区部署终端网络时,就由我们凤凰股份去建设。”据了解,目前凤凰股份在建的文化MALL,主要在苏州和南通,明年下半年苏州的文化MALL就有可能开业。

一业内人士分析,凤凰股份为凤凰出版传媒集团做配套的文化地产开发,所以借着文化产业大发展的东风大涨,不足为怪。快报记者 王海燕

ETF基金连续6周净申购

ETF基金已实现连续6周净申购,净申购总额超过100亿份。数据显示,上周,沪深两市ETF基金整体净申购25.98亿份,仅次于前一周27.07亿份的年内净申购新高。与此同时,伴随单日市场上涨时,多只ETF出现买盘大幅超过同期卖盘的“惜售”现象。多位专业人士认为,作为机构大资金进出渠道,近期ETF持续大额净申购现象或反映机构正在逐步布局后市。也有部分人士指出,ETF申购与股指期货对冲交易有一定关系。

事实上,当单日市场上涨时,ETF基金的活跃表现,也印证了投资者通过ETF布局后市的热情。上周三,沪指大涨3.58%,而截至收盘时,华安上证龙头ETF、富国上证综指ETF、易方达上证中盘ETF等多只基金出现买盘汹涌而抛盘意愿低下的情况,其中华泰柏瑞上证中小盘ETF买盘达到同期卖盘26倍之多。快报记者 郭素

港股反弹 AH股溢价率收窄

昨日香港恒指延续反弹行情,且在赚钱效应的推动下资金开始回流。自10月4日创阶段新低以来,恒指已累计反弹了16.7%。

由于港股走势明显强于A股,昨日恒生AH溢价指数继续回落,收报118.56点,收窄2.32%。该指数自10月4日创出阶段性新高142.07点后,随着之后H股的强劲反弹,已回落了16.5%。撇除汇率因素外,包括全部银行股在内的AH成份股大面积处于溢价状态,但是近两周来,溢价幅度已明显收窄。

银行股中,价差最小的农业银行H股较A股价格便宜4%;招商银行、建设银行的H股价格较A股分别便宜5%和7%,其余银行股的AH溢价率普遍在12%至32%之间。快报记者 时娜

基金积极调仓布局后市

平静的仓位变动背后,难掩基金大规模的调仓动作。在上周市场的反弹中,基金仓位变动并不突出,不过,在淡化仓位之际,部分基金将投研重点放在了考虑相对长期的战略性配置上。市场一旦反转,最为受益的板块是什么,成为部分基金投研团队最为关注的焦点。

据申万测算,上周开放式基

金平均仓位几乎没有发生变化。截至10月14日,开基平均仓位为80.43%,相比前周末微升0.08%;其中,开放式股票型基金平均仓位上升0.44%,从84.21%上升到84.65%;开放式平衡型基金平均仓位下降0.40%,从78.33%下降到77.93%。申万分析师杨鹏表示,从测算数据而言,上周基金仓位虽然几乎没有

变化,但是不少基金进行了大幅度的调仓。

南方基金杨德龙认为,市场的进一步反弹需要等待是否有进一步政策放松的措施出台。

寻找政策方向,无疑将成为下一步投资的关键,而这亦成为目前各基金投研团队的最大分歧所在。上海一合资基金公司的基金经理认为,“目前仅是反弹

行情,如果市场要出现反转,则需要等待货币政策转向。”中欧基金较为谨慎,认为目前通胀整体水平仍然保持在6%以上的较高水平,而经济增速仍然较快,尚不具备政策放松的宏观经济条件。长城基金则认为,政策松动的路径首先是微调,然后到明显放松。

快报记者 吴晓晴

封闭式基金行情				开放式基金净值				封闭式基金行情				开放式基金净值							
代码	名称	收盘	涨跌幅	代码	名称	收盘	涨跌幅	代码	名称	收盘	涨跌幅	代码	名称	收盘	涨跌幅				
150022	申万收益	0.774	0.51	25.93	150009	银华沪深300	0.854	0.82	-17.53	184699	基金同庆	0.820	0.00	-10.70	500013	基金同庆	0.820	0.00	-10.70
150012	申万收益	0.826	0.48	23.94	150018	申万收益	0.835	0.36	-13.08	150015	基金同庆	0.856	0.11	-10.68	184689	基金同庆	0.856	0.11	-10.68
150018	申万收益	0.826	0.48	23.94	150015	基金同庆	0.856	0.11	-10.68	184689	基金同庆	0.856	0.11	-10.68	500006	基金同庆	0.828	0.41	-9.94
150028	申万收益	0.805	0.62	22.74	184693	基金同庆	0.851	0.00	-11.56	500006	基金同庆	0.828	0.41	-9.94	500009	基金同庆	0.828	0.41	-9.94
150036	申万收益	0.837	-0.60	18.58	184698	基金同庆	0.851	0.00	-11.56	500009	基金同庆	0.828	0.41	-9.94	500010	基金同庆	0.828	0.41	-9.94